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OTKkpbIBaeM HOBbIE 3HAHUSA

COOpaHHbIX BMecCTe:

Konnekuunsa Mapok

KapaHaalwlen

== Ctp.1, Ne 1

“;A

YanHbiii cepeus  Byket uBetoB CTago KopoB™



B maTemaTuke, Korga Kakme-HMbyab o0bLeKTbl codbmnparoTcs
BMeCTe, UCNONb3YyIOT ANl HUX oOLWee CnoBoO —

MHOXEeCTBO.

v/Kak Ha3blBalOT MHOXXECTBO OBeL|? oTapa

v/Kak Ha3bIBalOT MHOXECTBO fowafen?  TabyH

v/ Kak Ha3bIBalOT MHOXKECTBO MYErT, J'IeTFILLI,I/Ié oA
BMecCTe?

v/ Kak Ha3bIBalOT MHOXXECTBO (pyTOONMUCTOB,

cobpaBLUMXCA BMECTe Ana urpbl?  KomMaHAaa

v/ Kak Ha3bIBaloT MHOXXECTBO Kopabnewu,
NNbIBYLLIX BMECTE? 3cKagpa

v/ Kakne nmerotcsd Ha3BaHuUga Ang mi

BOEHHbIX?
B3BOA4, poTa, NOJK, ANBU3NA,

Kopnyc, apMus...




[lbedMemebl unu Xuekle cywecmaea, exoosuiue 8
MHOX>XKecmeo, Ha3blearom 3JemMeHmamu 3moao
MHOXXecmaea.

JlacTouka —
as/iIeMeHm MHOXecTBa NTuu.

bepesa —
3JieMeHm MHOXEeCTBa AEPEBLEB.

Ho XBO BrsieTCH
3n9MeH'§WMM@ nTuu, a nucT 1
ﬁ ~ Gepé3bl unu noabepé3oBuk He ABNAOTCA o |/
aneMeHTaMu MHOXEeCTBa AepeBbeB. S ™




*Ha30BK OBYX YY4EHUKOB TBOEIO Kracca.
*DfIEMEeHTaMMN Kakoro MHOXXeCTBa OHU
aBnaoTca?

IANEMEHTbl MHOXXECTBA OAHOKI1aCCHUKOB
[lpnHagnexat nNn K 3ToMy MHOXXECTBY = 45%
nopTdeny y4eHNKoB? i

e [IpyHaaneXxuilb U Tbl 3TOMY
MHOXeCTBY ?

 [lepeuncnu 4neHoB TBOEN CEMbM. | I
*A TBOM Apyr? ]




Ha3oBuTe anemMeHTbl MHOXeCcTBa reoMmeTpmnieCKmnx

couryp,
cocTaBnALWNX 60nNbLLIOU KBagpar.

Bonpoc:

Kpya npuHadnexum MHoOXecmey 2e0MempuYeCcKUX (hUBY Pyt wd i

cocmasJsisirowux 6osibwou keadpam? L



IIpuMeHsieM 3HaHUA - ¢TP.3, Nel(

IIpouuTaiTe 3aaauy nmoa OyKBoi a).

00 31eMeHTaxX KaKOro MHOKeCTBAa UIET pedb?

Yto0 HeoOxoaumMo y3HaTh? Kak 310 y3HATH?

JiaCMmo4YKa

70 - 2 =140 (kM) — B 4ac npoJieraer CTPHK
Oteet: 140 kM/u.

cCMpUXx




IloBTOpSiEeM TO, 4YTO 3HAeM- ¢Tp.3, Nel()
IIpounTaiire 3agauy nmoa OyKkBoi 0).
00 rj1eMeHTaxX KAKOIr0 MHOKeCTBAa HJAET pedb?

Yr10 HeoOXxoauMo y3HATh? Kak 310 y3HATH?

600 — 250 = 350 (J1eT) — :KUBeET eJIb
OtBeTt: 350 JerT.




~ Bemomumaem o, uto 3maem

Pemiure ¢ 00bICHEHUEM

120 : 6 = 52:4=
450 : 90 = 950 : 5=
37 - 4= 780 : 13 =
36 :3 = 3-76=
96 : 12 = 560 : 140 =

80 - 7= 72 : 8=




C kaxum noHamuem Mol HO3HAKOMUAUCH?

MHOXECTBO

R nasaiamromcs yacms moaeecnaa! 11 Ye2o cocmom Joaeecmeo!

2A€MEHTDbI







